
Compte-rendu de la séance du Conseil d’administration 
du vendredi 13 mars 2026

Ouverture de la séance à 17h35

Membres présents : Gérard Génarez, Fabrice Jurquet, Alexandra Jenny, Jean Christophe Muller, 
Pascal Diano, Patrick Aurignac, André Markiewicz, Elisabeth Fages
Membres excusés : Nadine Boursier, Aimée Netange-Couder, Marc Pothier, Sophie de Chastelier, 
Henry Mouysset.
Franck rentrait de Lyon, donc indisponible

Rappel ordre du jour :
1. Rencontre 21 mars
2. Restauration, traiteur Fabaron
3. Concours photos
4. Happenings élèves
5. Partenariat ESFAEC

1. 21 mars
Le matin : personne interviewée Stavros Skordas, secrétaire général du Cratère. Modérateurs 
élèves : Antonin et Angelina (élèves au lycée Prévert). Rencontre à l’espace André Chamson, salle 
Dullin à compter de 9h
L’après-midi à compter de 15h au Temple de Ribaute les Tavernes, conférence d’Henry Mouysset 
sur les Camisards. Il sera interviewé par 2 élèves du lycée Bellevue : Dunia et Ysaline. Annonce de 
la rencontre dans la presse rédigée par Fabrice

2. Restauration et bar pendant le festival
Organiser un point distribution de sandwiches nous semble difficile à gérer sous le « hangar » au 
Gardon, problème sanitaire. Par contre un coin bar nous semble plus aisé à réaliser avec une tireuse 
à bière (voir la marque Méduse qui n’est pas distribuée sur Alès) tenue par Rodolphe, fils de 
Patrick. Les jeunes passeurs n’y auront pas accès puisque quasiment tous sont mineurs. 
Banquet Républicain le premier soir du festival : il faut compter entre 80 / 100 personnes. Le menu 
proposé par le traiteur Fabaron nous parait cher (27.90€). L’an dernier, le repas était à 15€. De plus 
le repas est offert aux jeunes passeurs. D’autres traiteurs vont être contactés : traiteur Duhamel, 
HyperU et Leclerc. 

3. Concours photos
3 prix avec une shortlist au final de 10/15 personnes. Un livre photo sera remis aux 3 lauréats. On 
fera tirer à nos frais la photo choisie, coût environ 15€. Il n’y aura pas d’argent distribué.
Prix Liberté pour les moins de 18 ans 
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Prix Cliché pour les adultes de tout âge (support argentique ou numérique)
Prix Créativité pour les 2 catégories d’âge avec tout type de support : 
montage / collage etc.
Les cadres peuvent être prêtés par Negpos. Voir aussi Alcide, l’éditeur mis en lumière cette     année 
par le festival. La remise des prix aura lieu pendant le festival et les photos seront exposées dans le 
salon. 

4. Happenings
Le samedi 30 mai qui précède le festival, séances lectures faites par nos jeunes passeurs dans des 
lieux « stratégiques » pour toucher un maximum de personnes et les convier à venir au festival tout 
en distribuant un flyer. Lieux retenus pour ces happenings : galerie marchande Hyper U, Carrefour 
et Intermarché les Allemandes. 

5. ESFAEC/ Ecole Sans Frontière Alès En Cévennes
Gérard et Fabrice ont rencontré Sophie de Chastelier pour discuter d’un partenariat entre l’école et 
l’association. Une nouvelle rencontre aura lieu à la rentrée en septembre. Fabrice souhaite de son 
côté monter un projet autour de ces jeunes et moins jeunes migrants pour faire une exposition photo 
de ces migrants qui seraient les témoins de leur histoire et par là feraient partager les épreuves qu’ils 
ont dû affronter pour rejoindre des terres moins hostiles.

Avant de lever la séance à 19h30, Alexandra a fait état de l’avancée des chroniques pour RGO. A ce 
jour, elle dispose de quelque 6/7 chroniques.

Le prochain CA aura lieu le vendredi 10 avril à 17h30, Espace André Chamson.
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